Дистанционная олимпиада по математике 7 класс. 3 тур

Задача 1
Попробуем решить методом подбора, допустим на 1 перемене  Рома съел 2 конфеты , тогда на 5 перемене он съел 2*3=6 конфет
1перемена-2 конфеты
2 перемена-3 конфеты
3 перемена -4 конфеты
4 перемена -5 конфеты
5 перемена -6 конфеты
2+3+4+5+6=20 
У нас не получается 31,  значит неверно.
Попробуем взять 3 конфеты тогда на пятой перемене 9 конфет  
1 перемена -3 конфеты
2 перемена -5 конфеты
3 перемена -6 конфеты
4 перемена -8 конфеты
5 перемена -9 конфеты
3+5+6+8+9=31 конфет 
Ответ: на 4 перемене Рома съел 8 конфет
Задача 2
Выигрывает тот, кто начнёт первым.
2000\2=1000
1000\10=100
100\10=10
10\5=2
2\2=1
Ответ: Петя выигрывает. 
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